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CRUZEIRO-SP CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 
Fundo Municipal do ldoso - CruzeirolSP 

Estado de São Paulo 
Município de Cruzeiro/SP 

ATA DA REUNIÃO DE ELEICÃO DE DIRETORIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, nas 
dependências da Casa dos Conselhos, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal 
do Idoso (CMI). Estiveram presentes: Agnaldo Ribeiro Luz, Maria Agida de Paula, Angela 
Maria da Silva Almeida, Jhulia Siqueira A. Pereira, Maria de Oliveira Barbosa, Larissa F. A. 
Dias, Robert Henrique de Lima, Neli Aparecida Rana, Carlos André Faria Gonçalves, lzabel 
Regina Perroni e Katia Rejane de Carvalho. O Presidente Interino, Sr. Luiz Roberto das Neves, 
deu início à reunião apresentando aos presentes o documento de renúncia do então Presidente, 

Sr. Nilo Gerson Toniolo, cuja cópia será anexada a esta ata. Na sequência, o Sr. Luiz Roberto 
apresentou formalmente os conselheiros presentes e deu início ao processo de eleição para o 
cargo de Presidente do Conselho, em virtude da vacância do cargo. Como não houve outras 
candidaturas, o próprio Sr. Luiz Roberto das Neves foi eleito por unanimidade para dar 
continuidade ao mandato referente ao biênio 2025/2027. A nova composição da Mesa Diretora 
ficou definida da seguinte forma: 

24/07/2025 

Presidente: Luiz Roberto das Neves 
Vice-Presidente: Carlos André Faria Gonçalves 
Primeira Secretária: Izabel Regina Perroni 

Luiz Roberto das tNeves 

Como item de pauta, foi discutida a situação dos recibos de doações recebidas pelo Fundo 
Municipal do Idoso no primeiro semestre de 2025. A plenária deliberou que os documentos 
deverão ser assinados pelo ex-Presidente, Sr. Nilo Gerson Toniolo, tendo em vista que as 
doações ocorreram durante sua gestão. A solicitação deverá ser feita com urgência, a fim de 
evitar possíveis prejuízos administrativos e legais ao Conselho. Foi também debatida a 
necessidade de instituir uma comissão interna no âmbito do CMI, com a finalidade de dar 
prosseguimento aos trabalhos administrativos, especialmente quanto à elaboração do 
Regimento Interno, que ainda não existe. A referida comissão também terá a responsabilidade 
de acompanhar e fiscalizar os gastos do Conselho. Ao final da reunião, ficou agendada uma 
reunião extraordinária para o dia 29 de julho de 2025, com a finalidade de tratar da formação 
das comissões temáticas, em especial as comissões financeira e fiscalizadora. Para essa reunião, 
será solicitada a presença da Secretária Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, 
Sra. Fabiana Nadur. Nada mais havendo a tratar, o Sr. Luiz Roberto das Neves agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que após 
lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. 

Presidente do CMI 
Carlos André Faria Gonçalves 

Neli/Aparecida Rana 
Secretária Administrativa do CMI 

Vice Presidente do CMI 

Rua dos Metalúrgicos, N° 77 Centro- Cruzeiro-SP. 
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